Statisztika feladatsor

1. feladat

Egy dolgozatnal az elérhetd legmagasabb pontszam 100 volt. 15 tanuld eredményeit
tartalmazza a kévetkez6 tiblazat:
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Elért pontsziam 100 9 91 0] 65 1 17 %
A dolgozatok szama | 3 2 1 2 1 2 2 1
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a) Hatdrozza meg az Osszes dolgozat pontszamanak atlagat (szamtani kdzepét),
moduszat és medidnjat!

b) A dolgozatok érdemjegyeit az alabbi tabldzat alapjan kell megéllapitani!

Pontszam Osztilyzat
H0 — 100 jeles
60-79 16
40 — 59 kiizepes
20 -39 glegséges

0-19 elégtelen

Ennek ismeretében téltse ki a kiivetkezo tablazatot!

Osztalyzat jeles O kijzepes elégséges | elégtelen

A dolgozatok szama

¢) Készitsen kordiagramot az osztalyzatok megoszlasarol! Adja meg az egyes
korcikkekhez tartozo kdzépponti szdgek értéket is!

2. feladat
A fizika orai tanuldkiserlet egy tomegmeresi feladat volt. A mérést 19 tanulo végezte
el. A meért tdmegre gramm pontossaggal a kdvetkezd adatokat kaptak: 37, 33, 37, 36,
3536, 37, 4 38.33.:37..36, 35, 35, 38, 37. 36, 35, 37,

a) Készitse el a meért adatok gyakorisagi tablazatat!

b) Mennyi a mérési adatok atlaga gramm pontossaggal?

c) Mekkora a kapott eredmeények medianja, modusza?

d) Készitsen oszlopdiagramot a mérési eredményekrol!
3. feladat

Egy osztily torténelem dolgozatot irt. Ot tanuld dolgozata jeles, tiz tanuldé j6, hdrom

tanuloe elégséges, ket tanulo elégtelen dolgozatot irt.

a) Héanyan irtak kdzepes dolgozatot, ha tudjuk, hogy az osztilyatlag 3,410-nal
nagyobb €s 3,420-n4l kisebb?

b) Készitsen gyakorisagl tablazatot, ¢s abrazolja oszlop-diagrammal az osztalyza-
tok gyakorisagat!
) A parhuzamos osztilyban 32 tanulé irta meg ugyanert a dolgozatot, €s ott 12

kézepes dolgozat sziiletett. Melyik osztalyban valdszintbb, hogy a dolgozatok
kézill egyet véletlenszertien elovéve éppen kdzepes dolgozat keriil a keziinkbe?




4. feladat

5. feladat

A 12, évfolyam tanuldil magyarbdl probaérettségit irtak. Minden tanuld egy kodszamot
kapott, amely az 1, 2, 3, 4 & 5 szamjegyekbdl mindegyiket pontosan egyszer
tartalmazta valamilyen sorrendben.

Hény tanuld irta meg a dolgozatot, ha az dsszes képezhetd kdédszamot mind
kiosztottak?

Az alibbi kirdiagram a dolgozatok eredményét szemlélteti:

a)

b)

c)

1052

VAN

210°

Adja meg, hogy hany tanulod érte el a szereplo érdemjegyeket! Valaszat foglalja
tablazatba, majd a tablazat adatait szemléltesse oszlopdiagramon 1s!

Az Osszes megirt dolgozatbdl véletlenszeriien kivilasztunk egyet. Mennyi a
valosziniisége annak, hogy jeles vagy jo dolgozatot vesziink a keziinkbe?

Egy tanulmanyi verseny dontdjében 8 tanuld wvett részt. Harom feladatot kellett
megoldaniuk., Az elsé feladat maximalisan elérhetd pontszama 40, a masodiké 50, a
harmadiké 60. A nyole versenyzd feladatonkénti eredményeit tartalmazza az aldbbi

tablazat:
1;22?3;: [. | IL | III. | dsszpontszam t:]c::?t!::::}
L 28 |16 |40
2. 31 |35 (44
3 32 |28 |56
4 40 142 |49
3 35 |48 (52
6 12 |30 |28
z 290 |32 (45
8 40 |48 |41
a)  Taltse ki a tablazat hidnyzo adatait! A szazalékos teljesitményt egészre kerekitve

b)

€)

adja meg!

Melyik sorszamil versenyzo nyerte meg a versenyt, ki lett a masodik, ¢s ki a
harmadik helyezett?

A nyole versenyzd dolgozata koziil véletlenszerlien kivesziink egyet. Mennyi a
valosziniisége annak, hogy 75%-osndl jobb teljesitményll dolgozat keriilt a
keziinkbe?

Egy tanuld betegség miatt nem tudott megjelenni a déntén. Méasnap megkapta,
g¢s megoldotta a feladatokat. Eredményét késdbb Gsszehasonlitotta a nyole
dintos versenyzd eredmeényével. Eszrevette, hogy az elsd feladatot a versenyzik
. feladatra kapott pontszdmainak a medidnjara teljesitette (egészre kerekitve), a
masodik feladatot pedig a nyole versenyzd 1. feladata pontszamainak a szamtani
kézepére (szintén egészre kerekitve). A [11. feladatot 90%-ra teljesitette.

Mennyi lett ennek a tanuldnak az dsszpontszama? Ezzel hanyadik helyen végzett
volna?



6. feladat

Hogyan valtozik az atlag és a szoras, ha a 4; 2; 0; 1; 6; 8 minta minden eleméhez
e hozzaadunk 3-at
e megszorozzuk 5-tel?

7. feladat
Nyolc egész szam atlaga, medianja, modusza, minta terjedelme egyarant 8. Melyik a legnagyobb egész
szam, amely szerepelhet a mintaban?

8. feladat
Egy 6telemii mintarél tudjuk, hogy két modusza 2 és 4, medianja 4 és terjedelme 7. ird fel ezt az 6t elemi
mintat.

9. feladat

A kozépiskola vége felé¢ jarva egy osztaly tanuldi koziil paran kiszamoltdk az utolsé két év végén
megszerzett, tovabbtanulasba szamité pontjaikat. 76; 83; 80; 94; 88; 86; 92; 83. Mennyi a pontok, atlaga,
medianja, modusza és terjedelme? Készits egy harom kategoriat tartalmaz6 gyakorisagi tablazatot. Készits
oszlopdiagramot a gyakorisagi tablazat alapjan.

10. feladat

Egy felmérés soran két korcsoportban dsszesen 200 embert kérdeztek meg arrdl, hogy
evente hany alkalommal jamak szinhazba. Koéziilik 120-an 40 evesneél fatalabbak,
80 valaszado pedig 40 éves vagy annal 1dosebb volt. Az eredményeket (szazalékos
megoszlasban) az alibbi diagram szemlélteti.

Evente hany alkalommal jar szinhazba?

a5 12,5 B5-nel kevesebhsrer

05-10 alkalommal

. D | {-nel tBbbszbr
legalibi 41 dveszk
(B )

375 43,75

0% 10% 20% 30% =0% 50% 60% 7T0% BD% 90% 100%

a)  Hiany legalabb 40 éves ember adta azt a vilaszt, hogy 5-nél kevesebbszer volt
szinhazban?

b) A megkérdezettek hany szazaléka jar évente legalabb 5, de legfeljebb 10 alka-
lommal szinhazba?

¢) A 200 ember kiziil véletlenszeriien kivalasztunk kettot. Mekkora a valoszinu-
sége annak, hogy kézililk legfeljebb az egyik fiatalabb 40 évesnel?
Vilaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!



11. feladat

Egy iskolal tanulmanyi verseny déntojébe 30 diak jutott be, két feladatot kellett megol-
daniuk. A verseny utan a szervezok az alabbi oszlopdiagramokon dbrazoltik az egyes
feladatokban szerzett pontszamok eloszlasat:
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a) A diagramok alapjan téltse ki a tablazat {ires mezont! Az els6é feladatra kapott
pontszamok atlagat két tizedes jegyre kerekitve adja meg!

1. feladat | 2. feladat

pontszamok atlaga 3,10

pontszamok medidnja

b) A megfeleld kozépponti szdgek megadiasa utdn abrazolja kordiagramon
a 2. feladatra kapott pontszamok eloszlasat!



